



PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA

PARA 2016

(Projeto de Lei nº 07/2015-CN)

ERRATA AO RELATÓRIO DA RECEITA

Presidente: Senadora ROSE DE FREITAS (PMDB/ES)

Relator da Receita: Senador ACIR GURGACZ (PDT-RO)



CONGRESSO NACIONAL

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

ERRATA AO RELATÓRIO DA RECEITA - PL Nº 007/2015-CN QUE ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DA UNIÃO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2016.

Proceda-se as seguintes alterações no mencionado Relatório:

1. Tabela I, página 9

- a. Item "A. RECEITAS ADMINISTRADAS PELA SRFB":
 - i. Coluna "Transf. Est/Mun":
 - 1. Onde se lê "7.613,0", leia-se "7.578,0".
 - ii. Coluna "Líquida":
 - 1. Onde se lê "2.160,0", leia-se "2.195,0".
- b. Item "A.1 Imposto de Renda":
 - i. Coluna "Transf. Est/Mun":
 - 1. Onde se lê "7.613,0", leia-se "7.578,0".
 - ii. Coluna "Líquida":
 - 1. Onde se lê "8.860,0", leia-se "8.895,0".
- c. Item "A.1.4 Alienações de ações bancárias – IRPJ":
 - i. Coluna "Transf. Est/Mun":
 - 1. Onde se lê "1.173,0", leia-se "1.138,0".
 - ii. Coluna "Líquida":
 - 1. Onde se lê "1.300,0", leia-se "1.335,0".
- d. Item "D. TOTAL":
 - i. Coluna "Transf. Est/Mun":
 - 1. Onde se lê "7.613,0", leia-se "7.578,0".
 - ii. Coluna "Líquida":
 - 1. Onde se lê "31.382,0", leia-se "31.417,0".

2. Tabela II, página 32

- a. Item "II. TRANSFERÊNCIAS INTERGOVERNAMENTAIS":
 - i. Coluna E:
 - 1. Onde se lê "229.630,3", leia-se "229.325,2".
 - ii. Coluna F:
 - 1. Onde se lê "7.613,0", leia-se "7.577,9".
- b. Item "II.4 FPE/FPM/IIPI-EE":
 - i. Coluna E:
 - 1. Onde se lê "188.628,1", leia-se "188.593,1".
 - ii. Coluna F:



CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

1. Onde se lê “7.612,96,0”, leia-se “7.577,9”.
- c. Item “III”: RECEITA PRIMÁRIA LÍQUIDA
1. Onde se lê “1.211.458,9”, leia-se “1.211.494,0”.
 2. Onde se lê “31.382,0”, leia-se “31.417,0”.

Sala das Comissões, 09 de novembro de 2015.

Assinatura manuscrita em azul do Senador Acir Gurgacz.

Senador Acir Gurgacz
PDT/RO
Relator